



ГОЖЕНКО АНАТОЛІЙ ІВАНОВИЧ

(до 60-річчя з дня народження)

Свій професійний шлях вченого та вчителя Анатолій Іванович Гоженко розпочав у стінах Alma mater - Чернівецького медичного інституту з роботи в студентських наукових гуртках. Молодого науковця, якого виділяли гострий та допитливий розум, вирізнув завідувач кафедри патологічної фізіології професор Борис Андрійович Пахмурний і запросив його до аспірантури. Анатолій Іванович через всі роки проніс відданість та трепетне відношення до свого Вчителя. Ще до закінчення аспірантури, в 1974 р. Анатолія Івановича перевели в асистенти кафедри патологічної фізіології і в 1976р. він успішно захистив кандидатську дисертацію.

В 1980 році професор Пахмурний Б.А. від'їздить до Одеси і кафедру патологічної фізіології Чернівецького державного медичного інституту очолює Анатолій Іванович. Сам він та очолювана ним кафедра активно працюють у галузі патофізіології нирок і в 1987 р. він успішно захищає докторську дисертацію на тему "Энергетическое обеспечение основных почечных функций и процессов в норме и при повреждении почек".

В 1989 році А.І. Гоженко переходить на роботу у Всесоюзний НДІ гігієни водного транспорту завідувачем із лабораторії гігієни харчування, а через рік створює та очолює відділ профілактики та реабілітації. В 1992 р. інститут переходить до складу науково-виробничого об'єднання "Медицина транспорту", а професор Гоженко А.І. обіймає посаду дослідницького директора даного об'єднання, продовжуючи роботу на посаді завідувача відділу, а згодом - головного наукового співробітника інституту та, одночасно, директора діагностичного центру. Плідну наукову та клінічну діяльність Анатолій Іванович поєднує з роботою замісника голови спеціалізованої ради з космічної, авіаційної та морської медицини, експерта ВАК України з цієї спеціальності та з патологічної фізіології. Визнанням державою результатів його роботи є присудження йому в 1998 р. до 50-річчя з дня народження звання "Заслужений діяч науки і техніки України".

Будучи природженим педагогом, Анатолій Іванович із 1998 року суміщає свої основні обов'язки з посадою професора кафедри патологічної фізіології Одеського державного медичного університету, а з серпня 1999 р. очолює кафедру.

Сьогодні - це кафедра загальної і клінічної патологічної фізіології ім. В.В. Підвисоцького. З ініціативи Анатолія Івановича в стінах ВНЗ у 2002 р. до дня народження В.В. Підвисоцького проведено І іменні читання, що стали традиційними, а з 2007 р за його пропозицією університет разом із НАН України та Українським науковим товариством патофізіологів випустили пам'ятную медаль В.В. Підвисоцького, котрою нагороджують видатних патофізіологів сучасності.

Коло наукових інтересів охоплює загальну і клінічну патофізіологію, нефрологію, урологію, акушерство та гінекологію, гігієну, але пріоритетним напрямком його наукової роботи є фундаментальні дослідження функції нирок. Анатолій Іванович користується шанобою і повагою колег з інших міст України та зарубіжжя. Про це свідчить нагорода Міністра охорони здоров'я Республіки Казахстан - "Відмінник охорони здоров'я Республіки Казахстан" (2007 р.)

У травні 2004 р Гоженко А.І за конкурсом Міністерства охорони здоров'я України обраний директором НДІ медицини транспорту. За цей час розроблено та впроваджено нові наукові дослідження, покращився фінансовий стан інституту.

Створив професор Гоженко і свою наукову школу. Під його керівництвом захищено 9 докторських і 33 кандидатських дисертацій. Ювіляр є автором більш, ніж 700 друкованих праць, 60 винаходів і 24 монографій. Серед праць, які відображають сучасні наукові досягнення варто відмітити: "Гостру ниркову недостатність" (2003), "Лекции по экспериментальной медицине" (2003), "Чума и пограничные карантин" (2004), підручник "Pathophysiology" (2007), "Гіпоксично-гіперкапічні тренування в кардіології" (2007). Анатолій Іванович є співавтором 2 приладів, дозволених до промислового виробництва в Україні - "Термодин" та апарат для гемодіалізу.

Щиро вітаємо ювіляра, бажасмо не втрачати молодості, оптимізму і надалі збагачувати вітчизняну науку новими оригінальними науковими ідеями.

Ректорат Буковинського державного медичного університету

Чернівецьке відділення наукового товариства патофізіологів України

Науково-лікувальний відділ БДМУ повідомляє, що згідно реєстру (МОЗ України) з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2008 році на базі БДМУ відбудуться:

1. Науковий симпозіум
"Хірургічні аспекти захворювань кишечника в дітей", жовтень, м. Чернівці
2. Науково-практична конференція
"Гострі судинні катастрофи. Проблема інсульту, інфаркту", 3-4 квітня, м. Чернівці
3. Науково-практична конференція з міжнародною участю
"Медичні бібліотеки як соціальні інформативні бази медичної науки та охорони здоров'я України",
14-15 травня, м. Чернівці
4. Науково-практична конференція з міжнародною участю
"Вікові аспекти схильності організму до шкідливого впливу ксенобіотиків", 18-19 вересня, м. Чернівці
5. Науково-практична конференція з міжнародною участю
"Актуальні питання урології", 23-24 жовтня, м. Чернівці

Проректор з наукової роботи, професор

О.І.Іващук